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RÖSZKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELİ-TESTÜLETE  
6758 Röszke, Felszabadulás u. 84. Tel: 573-030 
 
9/2012. KT. 

Jegyzıkönyv 
 
 
Készült Röszke Község Képviselı-testületének 2012. június 06-án, szerdán, 17.00 órai kezdettel 
megtartott rendes, nyílt ülésérıl.  
 
Napirendi pontok elfogadása      52/2012. (VI.6.) Kt.h.  3. 
 
Napirend:   

Tárgy      Határozat/Rendelet        Oldal 
 
1./ Tájékoztató a civil szervezetek tevékenységérıl, az 
     Önkormányzat által biztosított 2011. évi 
     támogatás felhasználásáról.    53/2012. (VI.6.) Kt.h  5. 
        54/2012. (VI.6.) Kt.h  6. 
        55/2012. (VI.6.) Kt.h  7. 
        56/2012. (VI.6.) Kt.h  8. 
        57/2012. (VI.6.) Kt.h  9. 
        58/2012. (VI.6.) Kt.h  10. 
        59/2012. (VI.6.) Kt.h  10. 
        60/2012. (VI.6.) Kt.h  11. 
 
2./ Tájékoztató a Röszkei Településfejlesztı-üzemeltetı  
     és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. 2011. évi 
     tevékenységérıl      61/2012. (VI.6.) Kt.h  12. 
 
3./ A Röszkei Településfejlesztı-Üzemeltetı és 
     Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetı  
     igazgatói munkaviszonyának meghosszabbítása,  
     az ehhez kapcsolódó döntések meghozatala  62/2012. (VI.6.) Kt.h  13. 
 
4./ Étkezési térítési díjak megállapítása (Röszkei  
    Településfejlesztı-Üzemeltetı és Közétkeztetési  
    Nonprofit Közhasznú Kft.)    63/2012. (VI.6.) Kt.h  15. 
 
5./ Beszámoló a Domaszék-Röszke ÁMK Százholdas  
     Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde 2011. évi 
     tevékenységérıl.      64/2012. (VI.6.) Kt.h  16. 

 
6./ Beszámoló a Domaszék-Röszke ÁMK Röszkei 
     Általános Iskola és Sportcsarnok 2011. évi  
     tevékenységérıl.      65/2012. (VI.6.) Kt.h  17. 
 
7./ A 2012-2013-es nevelési évben indítható óvodai-, 
     a tanítási évben indítható osztályok, napközis  
     csoportok számának meghatározása, maximális osztály,  
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csoport létszámtól való eltérés engedélyezése. 66/2012. (VI.6.) Kt.h  18. 
                67/2012. (VI.6.) Kt.h          19. 
 
8./ Az SzMSz módosítása            6/2012.(VI.6.)Ör.          20. 
 
9./ Déli Napfény LEADER Egyesület Munkaszervezetének  
mőködési költségeinek finanszírozása         68/2012. (VI.6.) Kt.h          20. 
 
10./ Egyebek 
 
Bölcsıdei gondozási térítési díj megállapítása        69/2012. (VI.6.) Kt.h         21. 
 
A gyermekeket megilletı egyes ellátásokról  
szóló rendelet módosítása           7/2012.(VI.6.)Ör.         22. 
 
A nevelési-oktatási intézménnyel kapcsolatos egyes  
kérdésekrıl szóló rendelet módosítása         8/2012.(VI.6.)Ör.        22. 
 
Közbeszerzési Szabályzat módosítása        70/2012. (VI.6.) Kt.h        23. 
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JEGYZİKÖNYV 
 

Készült Röszke Község Képviselı-testületének 2012. június 6-án, szerdán, 17.00 órai kezdettel 
megtartott rendes, nyílt ülésérıl.  
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal konferenciaterme 
 
Az ülésrıl hangfelvétel készült 1 db CD-re. 
 
Jelen vannak: Borbásné Márki Márta polgármester, Fülöp Pál, Horváth Béla, Vlocskó Mihály, 
Kozma Zsófia és Molnárné Vér Ágnes képviselık 
 
Igazoltan távol van: Csonka Imre, Fülöp Pál 
 
Tanácskozásai joggal jelen van: 
Dr. Schmidt József jegyzı, Nyergesné Kovács Erzsébet csoportvezetı, Mike Sándorné csoportve-
zetı, Makra Lajosné, Sára Endréné, Fülöpné Kiss Ibolya, Szekeresné Ábrahám Gyöngyi, 
Magyari László, Gera Ferenc, Szécsényi Mariann   
 
Jegyzıkönyvvezetı: Hallainé Bánáthy Mónika köztisztviselı 
 
Borbásné Márki Márta  polgármester Köszöntötte a megjelent képviselıket és a tanácskozási 
joggal jelenlevıket. Megállapította, hogy a Képviselı-testület határozatképes, bár két tag igazol-
tan hiányzik, az egyikük valószínőleg meg fog érkezni. Az ülést megnyitotta, javaslatot tett a na-
pirendre, és megkérdezte a képviselıket, van-e más napirendi javaslatuk. A képviselıknek napi-
rendi javaslatuk nem volt. (1. sz. melléklet) 
A képviselık a szóban kiközölt napirendet, egyhangúan (5 igen) szavazattal elfogadták: 

Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
52/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy:  a 2012. június 6-i rendes képviselı-testületi ülés napirendjének jóváhagyása 
 

H a t á r o z a t 
 

Röszke Község Képviselı-testülete a 2012. június 6-i rendes képviselı-testületi ülés kiközölt 
napirendjét jóváhagyja. 
 
A határozatról értesül: 
 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester 
2./ Irattár 
 
1./Napirend 
Tárgy:Tájékoztató a civil szervezetek tevékenységérıl, az Önkormányzat által biztosított 
2011. évi támogatás felhasználásáról.  ( 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. sz. melléklet )  
Elıadók: Civil szervezetek vezetıi  
 
Borbásné Márki Márta : A képviselı testület már sok éve támogatja a civil szervezetek tevé-
kenységét, a mőködéshez  szükséges pénzbeli  források  formájában, ehhez kapcsolódóan  a szer-
vezetek benyújtják a támogatási  kérelmüket, és a  lehetıségeinknek megfelelıen a  költségvetés-
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ükbe  beépítésre kerül a civil szervezetek támogatása. A törvény  elıírása szerint a civil 
szervezeteknek a közhasznúsági  beszámolójukat  május  31-ig kell leadni, és ezért a  júniusi  
testületi ülésen  tárgyaljuk. Az anyagok beérkezési sorrendjébe kerülnek sorra a beszámolók, így 
elsınek a sportkör. 
 
Horváth Béla Röszkei Sportkör elnöke Nagy tisztelettel üdvözlöm a résztvevıket, a pénzügyi 
beszámolónk anyaga kiosztásra került, ahhoz szeretnék most szóbeli kiegészítést tenni. 
 A nevünk  Röszkei  Sportkör, az elérhetıségünk a polgármesteri hivatal, a színünk a  zöld-fehér, 
ez az interneten megtekinthetı. Két nagyon eredményes szakosztályunk van az ötbıl, a sakk és a 
kickbox. A kézilabda szakosztály csak félig tagja az egyesületnek, mert a költségvetésben nem 
szerepel, a tormatermet viszont díjmentesen használják. İk a városi bajnokságban szerepelnek. A 
játékosok már kiöregedı félben vannak, hobbiszinten őzik a sportot. A lövész szakosztály taglét-
száma 15-20 fı. Az egyesület egyetlen szakosztálya, amely kizárólag röszkeiekbıl áll. A tagok, a 
Sportkör és az Önkormányzat összefogásával megvalósult a fedett lıállások kialakítása, teljes 
társadalmi munkában. A szakosztályvezetı László Gábor és szakosztály vezetıként szorosan 
együttmőködik a rendırırssel, a lıfegyverek miatt erre nagy szükség is van. Nincs szervezett 
bajnokságuk, de évekkel ezelıtt megalakították a Röszikupa nevő bajnokságot és már meg is 
nyerték egy alkalommal, valamint a környezı települések versenyein vesznek részt sok jó egyéni 
eredménnyel. Az edzéseket vasárnap szokták megtartani. Sakk szakosztályunk a leg népesebb 
szakosztályunk, utánpótlással együtt 80-100 fı. Bartos Ferenc szakosztályvezetı irányításával, 
még Braziliába is elvitték a Röszke nevet. A MNB B vonalában, holtversenyben elsı helyezett 
lett a csapat. Végtelen az elért eredményeiknek a száma, egyébként maga a szakosztály anyagilag 
független, de a teremet és a kisbuszt mi biztosítjuk számukra. A kick-box szakosztály vezetıje 
Dobó Gábor, a vezetıedzı Szabadi István „Popey”, aki igazi pedagógus és az irányítása alatt 
megújult a társaság. Javarészt 20-25 ifjú és gyermek alkotja a gerincet, 4-5 fı versenyez közülük 
nagyon eredményesen, rengeteg érmet és eredményt hoztak pl. Világkupa elsı helyezést ebben az 
évben. Székhelyük a sportcsarnok.  
Legnépesebb szakosztályunk a labdarúgó szakosztály, vezetıje Sztuparity József. Évek ót a 
problénma volt, hogy mi lesz a csapattal, de most eljutottunk oda, hogy a legrosszabb esetben is a 
nyolcadik helyen végez a csapat a bajnokságon és ennek nagyon örülök! Ez azonban annak a 
révén  sikerült, hogy hat szerb játékost is igazoltunk a Vajdaságból, akik közül már  hárman ma-
gyar állampolgárok azóta. Szerencsére ez a vércsere élvezetessé tette a csapat játékát és a mi játé-
kosaink vették át az ı szerb mentalitásukat és nem fordítva. Most az a feladat, hogy a csapatot 
egyben tartsuk. A Benkóczi Béla sporttelepen ez évben egy tisztasági festést is kiviteleztünk és 
ennek már nagyon ideje volt.  
A labdarugó szakosztály egy TAO pályázat révén fogadhatja a negyedéves társasági adók bizo-
nyos százalékát is, ami szintén nagy támogatást jelent a számunkra, ezeket a pénzeket utánpótlás 
nevelésre, eszköz beszerzésre és utazásra tudjuk majd  fordítani, rettentı szigorú szabályozások 
mellett. Az iskolában az utánpótlást Luxné Fodor Szilvia biztosítja, aki nagyon elkötelezett a lab-
darúgás iránt. 
Az egyesület logójával  kapcsolatosan  azt  szeretném elmondani, hogy  sokan  kérdezték tılem, 
hogy mi az 1948-as  évszám benne,  az egy tisztelgés a múlt elıtt, emlékezés  az „úttörıkre”, 
azokra az emberekre, akik egykor elkezdték a focit Röszkén. Még az önkormányzatnak szeretnék 
külön köszönetet mondani a támogatásért, mert anélkül nem létezhetnénk, a sok-sok pályázás 
ellenére sem.   
Hálám jeléül egy  apró ajándékot adnék át a polgármester asszonynak az egyesület  nevében. 
 
Borbásné Márki Márta : Köszönjük a beszámolót és az ajándékot én külön is.  
Még annyit szeretnék elmondani, hogy az önkormányzat 5 millió forint körüli támogatása mel-
lett, közel 7 millió Ft-ból  gazdálkodott  a sportkör és ez azt mutatja, hogy  jelentıs az önereje is, 
mert nagyon  jól kihasználta   a különféle  pályázatok  nyújtotta lehetıségeket és  ez legyen  kö-
vetendı  példa mindenki számára, mert  mint látható valóban érdemes felkutatni a pályázati lehe-
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tıségeket és élni velük, hisz  ki tudja egészíteni vele a mőködéséhez és a programjaihoz is a  
költségvetését.  Szerencsére ez minden most már szinte minden civil szervezetrıl elmondható. 
A költségvetésükbıl is jól látható, hogy mindamellett, hogy megfelelı infrastrukturális háttérrel 
is  bírnak a teleház és az önkormányzat  jóvoltából is, a szakmaiságuk  sem  hagy kívánnivalót 
maga után, a beszámolójuk alapján minden pénzösszeget a megfelelıen  használtak fel. A mun-
kájukhoz és az eredményeikhez is így külön-külön gratulálok.        
Ebben a mostani  beszámolóban még nincs is  a társasági adóval kapcsolatos  plusz forrás, tehát  
akkor  azzal majd még plusz forrást  fog jelenteni.    
Horváth Béla:  Nem  még nincs benne, de nincs még benne  más  már megnyert pályázat sem, 
amik majd a következı  évi  beszámoló része lesznek.  
 
Borbásné Márki Márta:  Igen  sokat áldozott  az önkormányzat a sportolók támogatására, az  
egyesületek  külön támogatására  felül is,   de úgy  gondolom, hogy  így  már  valóban  megfelelı  
körülményeket  tudtunk   biztosítani a  sportoláshoz.   
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a Képvi-
selı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a Röszkei Sportkör beszámolóját 1 
tartózkodás mellett 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
53/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy: Beszámoló a Röszkei Sportkör 2011. évi tevékenységérıl 
 

Határozat 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a Röszkei Sportkör 2011. évi tevékenységérıl szóló beszá-
molóját – az elhangzott módosítással - elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért. 
 
A határozatról értesül: 
 
1./Borbásné Márki Márta polgármester  
2./ Röszkei Sportkör 
3./Irattár 
 
Borbásné Márki Márta : Következı  civil  szervezetük a Röszkei Kaláka Hagyományırzı és 
Teleház Közhasznú Egyesület, ahol én  is érintve  vagyok mint  elnök és  a képviselıtársam is 
mint alelnök. most és a jövıbe is.  
A beszámolóban is látható, hogy az önkormányzat 4 millió 92 Ft támogatást adott az  egyesület-
nek,  látszik a  beszámolóból, hogy a pályázatok irányában ez az egyesület is  nagyon aktív volt, 
és  viszonylag nagy  volumenő külsı forrást tudott megszerezni, 18,5 millió  forintos  bevétel egy 
ekkora  egyesület esetében  nagyon jelentıs. Ebben persze benne van az önkormányzat tulajdonát 
képezı Tele ház felújításra  fordított pénz is. De ez is és minden hasonló jellegő beruházás a tele-
pülés és a közösség érdekeit  szolgálja. A beszámolóban  felsorolásra kerültek a pályázati  bevé-
telek is közel kilenc millió  forint összegben, amit ki tudok egészíteni azzal közöttük azzal, hogy 
az  ifjúsági házas pályázatunknak  is már  van eredménye,  hisz a régi  felújított szolgálati lakás  
nagyon népszerő, ami azt jelenti, hogy  jól gondolkozott az  önkormányzat és a civilszervezet is 
együtt, amikor azt  gondolta,hogy  érdemes a rendezvényihez új színteret adni. A ház nagyon- 
nagyon népszerő családi és közösségi rendezvényeken is, és így sor kerülhet a pályázat révén a 
három belsı szoba felújítására is és a Kaláka majd nem az önkormányzatot terheli meg majd az 
utólag megfinanszírozott felújítás költségével, hanem hitelt vesz  fel hozzá.  
Az ünnepségek is  a közössége érdekében íródott pályázatokból  lesznek finanszírozva többnyire. 
A nyár végén  tudunk hozzáfogni a közösségi ház felújításához is ahogy az idınk  engedi. 
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Az egyesület fı feladata továbbra is a Teleház mőködtetése, de az elmúlt évek alatt 
átstrukturálódott az ott végzett munka. Igen fontos hiánypótló feladatot lát el az egyesületünk. A 
kezdetektıl két munkatársat tudunk foglalkoztatni és ık legjobb tudásuk szerint segítik a közös-
séget.  
  
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Horváth Béla alpolgármester szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a Röszkei Kaláka Hagyo-
mányırzı és Teleház Közhasznú Egyesület beszámolóját egyhangú szavazással (5 igen) elfogad-
ta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
54/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy: Beszámoló a Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház Közhasznú Egyesület 2011. évi 
tevékenységérıl 
 

Határozat 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház Közhasznú 
Egyesület 2011. évi tevékenységérıl szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az el-
végzett munkáért. 

 
A határozatról értesül: 

 
1./Borbásné Márki Márta polgármester  
2./ Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház Közhasznú Egyesület 
3./Irattár 
 
Borbásné Márki Márta: A következı civil szervezet az Egészségvédı Egyesület, van e  vala-
kinek  kérdése a pénzügyi  beszámolója kapcsán? Esetleg kíván e  valaki kiegészítéssel élni?  
 
Makra Lajosné (Röszke Község Egészségvédı Egyesülete): Egyesületünk 1998-ban alakult 
Dr. Sövényházi Ilona vezetése alatt, jómagam 2005 júliusától vagyok az elnöke. Mi is nagyon 
kevés pénzbıl  gazdálkodunk,  de  talán jövıre több lesz a pályázási lehetıség  Több civil szerve-
zettel mőködünk együtt. Legfıbb feladatunk az egészséghét  megrendezése, és szívesen támogat-
juk a különbözı intézmények  programjait, pl. az elmúlt évben a Százholdas Pagony Óvoda: 
58.000.- , az Orbán Dénes Ált. Iskola: 30.000.-, Szociális Szolgáltató Központ: 50.000.- és a Hát-
rányos helyzető gyermekek 100.000.- Ft  támogatást   kaptak tılünk.  
Szeretném megköszönni a közös munkát minden partnerünknek, valamint fı támogatónknak, az 
Önkormányzatnak! 
 
Borbásné Márki Márta:  Külön köszönet jár az egyesületnek azért, hogy önkormányzati támo-
gatás azon részét, amit nem használtak fel, a helyi közösségek, intézmények segítésére fordította, 
így az önkormányzati támogatás helyben került felhasználásra.  
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a Képvi-
selı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület Röszke Község Egészségvédı 
Egyesület beszámolóját egyhangú szavazással (5 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
55/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
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Tárgy: Beszámoló Röszke Község Egészségvédı Egyesületének 2011. évi 
tevékenységérıl 
 

Határozat 
 
Röszke Község Képviselı-testülete Röszke Község Egészségvédı Egyesületének 2011. évi tevé-
kenységérıl szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért. 

 
A határozatról értesül: 

 
1./Borbásné Márki Márta polgármester  
2./Röszke Község Egészségvédı Egyesülete 
3./Irattár 
 
Borbásné Márki Márta. A következı civil  szervezet a Röszkei Sporthorgász és Természet-
védı Egyesület, ahonnan  egy  nagyon szép és részletes, szakmai és pénzügyi beszámolót kap-
tunk, az  elnök úr  itt van, amennyiben  szeretne kiegészítést  tenni.   
 
Magyari László (Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület): Egyesületünk taglét-
száma általában 300-340  fı,  állandó mozgás  tapasztalható a  tagok között, mindig  jönnek újak 
és van aki kipróbál  más vizeket is. Ebben nem szerepelnek a gyermekek, akiknek nem kell tagdí-
jat fizetniük.  
Ez év nagy eredményei, hogy egy közös klubhelyiséget hoztunk létre,  horgász  -  polgárır klub 
néven és  hogy elkészült a csónakkikötı második bıvítése is, így most már 32 csónakot lehet 
hozzá kikötni. A munka nagy része önkéntes munkával valósult meg. 
A 2011-es valószínő utolsó NCA pályázaton 150.000Ft támogatást nyertünk melyet számítógép 
vásárlásánál használtunk fel. A laptop teljes bekerülési költsége 233.745Ft volt szoftverrel 
együtt. 
Egyesületünk  jó kapcsolatot alakított ki a Polgárır Egyesülettel a Beretzk Péter környezetvédı 
Egyesülettel, Tisza Halászati Szövetkezettel a szomszédos horgászegyesületekkel, Szerbiában a 
Horgosi és a Magyarkanizsai horgászegyesültetekkel, valamint a Horgászegyesületek Csongrád 
megyei Szövetségével. 2011 évi munkánkhoz kérésünkre, többen anyagi és egyéb jellegő támo-
gatást nyújtottak, amit itt köszönök meg. 
Röszke Község Önkormányzata: 270.000 Ft, horgászversenyek szervezésére, díjaira használtuk 
fel. 
Egyesületünk a Beretzk Péter Környezetvédı egyesülettel a következı  Környezetvédelmi akció-
kat és programokat valósította meg:  
 „Békahadak Fuvoláznak” elıadás februárban, a  Gyálai Holt-Tiszában található halak és kétél-
tőek fajtáit, természetes élıhelyüket, mutatta be és készítette fel a jelentkezıket a másnapi hor-
gászvizsgára.  
A te hulladékos szemüveged” program 2011 március 12-én tartottuk, melyet összekapcsoltunk a 
környezetvédelmi nappal”. Ezen a napon 35 horgásztársunkkal győjtöttük a szemetet a holt Tisza 
minkét partjáról. A terepviszonyok miatt csónakkal hoztuk ki a szemetet. 
 „A víz ezer arca”  címő elıadást 2011. március. 26-án összekötöttük az  évadnyitó egyéni hor-
gászversennyel . A rendezvényen 72 fı vett részt , miután megismerkedtek azzal , hogy mit rejt a 
víz titka, sikeresen gyızıdtek meg róla személyesen. 
„Élet a vízben és a vízparton” címő elıadást  2011. május. 28-án összekötöttük  tavaszi csapat  
horgászversennyel  . A versenyen 13 csapat próbált meg minél több halat kifogni. 
Falunapokon 2011 augusztus 6, közös standon  egyesületünk életének bemutatására kiállítást 
szerveztünk 
„Régi idık tanúi, ahogyan ıseink csinálták „címő elıadást 2011. augusztus. 27.  gyermek 
egyéni horgászversennyel kötöttük össze.  Az 50 tizennégy év alatti gyerek, miután megismerke-
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dett az ısi módszerekkel a halak mellet rákokat és teknısbékákat is sikeres fogtak ki horgász 
készségeikkel. 

2011 május 21-én aktívan részvettünk a Beretzk Péter Környezetvédı egyesület által szervezett 
nagyszabású civilszervezetek bemutatkozó rendezvényén a mővelıdési házban A programokra 
pályázaton elnyert összeg 520.304Ft volt, melybıl 415.729Ft-ot tudtunk elkölteni. A felhasznált 
összeget az MVH teljes mértékben megtérítette. 

Egyesületünk tagjai is rendszeresen részt vettek különbözı horgászversenyeken, határon innen és 
határon túl is. 

Június hónapban a Magyar Horgászok Országos Szövetségének Intézı Bizottsága (MOHOSZ IB) 
szervezésében az Atkai (Szúnyogos) holtágon gyermek –és ifjúsági négy tusa csapatbajnokság 
zajlott. A verseny kiírás szerint a résztvevık horgász elméleti tudás, kreativitás, célba dobás, és 
természetesen halfogási tudomásukat mérték össze. A röszkei ifi csapat, melynek tagjai Egyesü-
letünk tagjai is, sikeresen szerepeltek. 

Új  programunk az I. Röszkei Halas Napok 2012. július 14.-én kerülnek megrendezésre, hagyo-
mány teremtı céllal és  reméljük nagy sikerrel!   

Borbásné Márki Márta : Azt még el szeretném mondani, hogy a  sporthorgász egyesület is  vett 
fel  hitelt a felújításhoz, annak ellenére, hogy  önkormányzati  tulajdont újított fel, az sajnálatos, 
hogy az elszámolás  kapcsán egy kis mínusz keletkezett, de ebben tudtunk segíteni  éves bontás-
ban.  
Jól gondolom, hogy az egyesület árusítja és  dokumentálja a horgászengedélyeket és ezért kap 
valamiféle jutalékot?  A legszebb persze az lenne,ha a gyönyörőséges  holtágunkhoz egyszer      
majd egy sétányt, vagy egy vizi tanösvényt ki tudnánk alakítani közösen és ebben minden civil 
szervezet és az Önkormányzat is  biztosan  partner lenne.  
 
Horváth Béla: A víz  tulajdonjogának megszerzésére  irányuló törekvéseinkbıl lehet majd vala-
mi?  
 
Magyari László: Sajnos  nem  valószínő, még 2015. után sem…  
 
Borbásné Márki Márta :  Köszönöm a hozzászólásokat és ha más hozzászólás nincs, megkérem 
a képviselıket, hogy szavazzanak, a beszámoló  elfogadásáról, a  Képviselı-testület szóló tájé-
koztatót egyhangú szavazással (5 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
56/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy: Beszámoló a Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület 2011. évi tevékenységé-
rıl 
 

Határozat 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület 2011. 
évi tevékenységérıl szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért. 

 
A határozatról értesül: 

 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester  
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2./ Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület 
3./ Irattár 
 
 Borbásné Márki Márta polgármester: a következı  civil szervezet, a Beretzk Péter Termé-
szetvédelmi Klub, hallgassuk Zsuzsa nénit.  
 
Sára Endréné (Beretzk Péter Természetvédelmi Klub): Nálunk mindenki önkéntes munkát  
végez és  nagyon  kevés  pénzbıl gazdálkodunk, azaz  az önkormányzat  támogatásán felül több 
pályázatban is  rész  veszünk és így tudunk gazdaságosan mőködni. Sok rendezvényt tartunk és 
azokra várunk szeretettel mindenkit. A beszámolómban részletesen ismertettem az összes  elmúlt 
évi  programunkat, rendezvényünket és  szakmai   munkánkat, és a kapcsolatainkat a médiával, 
valamint a  különbözı  társadalmi szervezetekkel. A munkánkat  sokan  segítik  magánszemé-
lyek, egyesületek és civil szervezetek is, nekik szeretném azt  megköszönni.  Sajnos Erdei Isko-
lánk nincs, de ennek az lenne a feltétele, hogy el kell tudnunk szállásolni az ide látogatókat. 
Együttmőködésünk az Önkormányzattal nagyon jó, köszönjük az anyagi és természetbeni segít-
séget is! 
 
Borbásné Márki Márta:  Jól esik, hogy az Önkormányzat munkája is elismerésre kerül, a jövı-
ben is megpróbálunk minden tılünk telhetıt megtenni.  
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a Képvi-
selı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a Beretzk Péter Természetvédelmi 
Klub beszámolóját egyhangú szavazással (5 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
57/2011.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy: Beszámoló a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub 2011. évi tevékenységérıl 
 

Határozat 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub 2011. évi tevékeny-
ségérıl szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért. 

 
A határozatról értesül: 

 
1./Borbásné Márki Márta polgármester  
2./Beretzk Péter Természetvédelmi Klub 
3./Irattár 
 
Borbásné Márki Márta : a nyugdíjas  klubjaink következnek, akik ugyan csak a bíróság által be 
nem jegyzett formális  közösségek, de rettentı  fontos munkát végeznek és nagy szeretettel  gon-
dolunk rájuk.  Mindkét klub nagyon aktív a közös rendezvényeken, mindig lehet számítani a 
munkájukra. 
 
Márki Antalné klubvezetı:  2011 évben 150. 000 Ft támogatásban részesültünk, melynek fel-
használásáról szeretném Önöket tájékoztatni. Az elmúlt évben is számos közös programot szer-
veztünk a klub tagjaival, 54 tagunk van és hétfınként szoktunk találkozni.  Fontosnak tartjuk azt, 
hogy együtt megünnepeljük tagjaink névnapjait, illetve jeles ünnepnapjainkat. Ez összekovácsol 
bennünket, így a mindennapi életben is figyelemmel fordulunk egymás felé. 
Régóta terveztük már, hogy közös képet készítsünk, ez most megvalósulhatott, így a támogatás 
felhasználásával minden klubtagunknak ingyenesen tudtuk odaajándékozni a csoportképeket. 
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2011 évben is sok településre hívtak minket fellépni, melyeken mi nagy szeretettel és 
lelkesedéssel öregbítettük Röszke Község jó hírnevét, öt klubbal járunk össze  ünnepelni, mulat-
ni, kirándulni, velük nagyon szoros a kapcsolatunk. Természetesen fontosnak tartjuk azt, hogy 
hazánkat minél jobban megismerjük, így az elmúlt évben az ország egyik legszebb vidékére, 
Egerbe szerveztünk kirándulást.  
 
Németh Ferdinándné klubvezetı Az İszirózsák Nyugdíjas Klub nevében szeretném megkö-
szönni támogatásukat, mellyel lehetıséget teremtettek arra, hogy rendezvényeink színvonalát 
emelhettük.  
2011-ben 150.000 Ft támogatásban részesültünk, melyet a következı programra használtunk fel. 
Az hosszú évek alatt számos fotó örökíti meg nyugdíjas klubunk életét, ünnepeit, mindennapjait. 
Régóta terveztük már, hogy egy albumba győjtsük össze ezeket, az emlékeket. A támogatásból 
fotópapírokat vásároltunk. Az elmúlt évben egy igen különleges elıadást tekinthettünk meg Bu-
dapesten, hiszen a fıvárosba látogatott a Kínai Nagycirkusz. Ezzel az elıadással sokunknak gyer-
mekkori álma valósulhatott meg. Fontosnak tartjuk, hogy együtt megemlékezzünk ünnepeinkrıl. 
Így Karácsonykor év végi záró rendezvényt szerveztünk, melyre meghívtuk a klubtagokat, segítı-
inket, támogatóinkat és barátainkat. Erre a nagyon szép alkalomra egy kis ajándékkal is kedves-
kedtünk, melyeket mi magunk készítettünk el.  
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a Képvi-
selı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a Hagyományırzı Nyugdíjas Klub 
beszámolóját egyhangú szavazással (5 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
58/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy: Beszámoló a Hagyományırzı Nyugdíjas Klub 2011. évi tevékenységérıl 
 

Határozat 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a Hagyományırzı Nyugdíjas Klub 2011. évi tevékenységérıl 
szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért. 

 
A határozatról értesül: 

 
1./Borbásné Márki Márta polgármester  
2./ Hagyományırzı Nyugdíjas Klub 
3./Irattár 
 
Ezután Borbásné Márki Márta ismét szavazásra kérte fel a Képviselı-testületet, majd megállapí-
totta, hogy a Képviselı-testület az İszirózsák Nyugdíjas Klub beszámolóját egyhangú szavazás-
sal (5 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
59/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy: Beszámoló az İszirózsák Nyugdíjas Klub 2011. évi tevékenységérıl 
 

Határozat 
 
Röszke Község Képviselı-testülete az İszirózsák Nyugdíjas Klub 2011. évi tevékenységérıl 
szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért. 
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A határozatról értesül: 
 

1./Borbásné Márki Márta polgármester  
2./ İszirózsák Nyugdíjas Klub 
3./Irattár 
 
- Fülöp Pál képviselı megérkezik 18.00-kor - 
 
Borbásné Márki Márta: A Röszkei Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat lesz, zárja a civil szer-
vezetek beszámolóinak sorát. Ez a szervezet is nagyon aktív, át is adom a szót Makra Péter ifjú-
sági  polgármesternek.  
 
Makra Péter: A mi szervezetünk a Kalákán  belül mőködik és  kerek  százezer forintból  gazdál-
kodik,  
Önkormányzati forrás szintjén, amit hasznosan el is költöttünk. 
Egy két nagyobb kiadásunk volt csak a napi kiadások után,  és mind programokkal  voltak kap-
csolatban. Maga a szervezetünk a mővelıdési házban mőködik a Kaláka keretein belül, így 
mindkét „intézmény” költségvetésében megjelennek a mi költségeink is, az önkormányzati támo-
gatáson felül.  
El szeretném mondani, hogy most már  logóval is rendelkezünk, egy pályázatot írtunk ki a gyere-
kek között amire sok jó  pályamő érkezett.  
A jövınkrıl annyit szeretnék mondani, hogy a Leader pályázattal  három napos  dráma tábort 
tudunk majd rendezni, és egy másik pályázat segítségével szeretnénk beindítani egy olyan prog-
ramot amivel a mostani   lassan kiöregedı ifjúsági önkormányzati tagok utánpótlása is folyama-
tos lehet majd. A koncepciónk egy megalapozott szakmai programmal bíró pályázat révén feltér-
képezni az következı tagokat , hogy ne jusson olyan  sorsra a röszkei ifjúsági önkormányzat, 
mint más településeken, ahol sorra megszőntek ezek az értékteremtı, ifjúság  formáló közössé-
gek. 
Ez most a legnagyobb és legfontosabb tervünk, ami egyben hosszú távú célkitőzés is.  
 
Márki Antalné:  A drámatábor helye már lefixált, mert tudunk egy nagyon szép helyet?  
 
Makra Péter: Igen, a mai napon vált azzá.  
 
Borbásné Márki Márta:  Köszönöm szépen a beszámolót, minden tekintetben alapos volt és 
hasznos és valóban követendı és nagyon jó példa az esetetekben, hogy ti, az aktív tagok mindig 
minden  kérésnek eleget tesztek és segítetek, legyen az bármilyen program, vagy megmozdulás a 
közösség  életében és jó lenne, ha ez még  sokáig lehetne így.  
Van-e valakinek kérdése, véleménye, mivel nem volt Borbásné Márki Márta  szavazásra kérte fel 
a Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a Hagyományırzı Nyugdí-
jas Klub beszámolóját egyhangú szavazással (6 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
60/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy:  a Röszkei Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat 2011. évi tevékenységérıl szóló beszámo-
lójának jóváhagyása 
 

H a t á r o z a t 
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Röszke Község Képviselı-testülete a Röszkei  gyermek és Ifjúsági Önkormányzat 2011. évi 
beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért. 
 
A határozatról értesül: 
 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester, általa Makra Péter ifjúsági polgármester 
2./ Irattár 
 
- 10 perc szünet -.  
 
2./ Napirend  
Tárgy: Tájékoztató a Röszkei Településfejlesztı-üzemeltetı és Közétkeztetési Nonprofit 
Közhasznú Kft. 2011. évi  tevékenységérıl ( 10. sz. melléklet )  
Elıadó: Gera Ferenc ügyvezetı  
 
Borbásné Márki Márta: Köszöntöm  Gera Ferenc  urat, aki a kft. Ügyvezetı igazgatója. Az 
anyagokat mindenki megkapta, és biztosan emlékeztek rá, hogy múlt testületi  ülésen már tár-
gyaltuk a könyvvizsgálói jelentést is, egyébként is folyamatosan tartjuk a kapcsolatot a Kft veze-
tıjével. Mőködésük kiszámítható és külön önkormányzati hozzájárulást nem igényel. A bevétele-
iket megfelelıen használják fel a bérekre és a mőködési költségeikre is mindig elegendı, ezt lát-
hatjuk évekre visszamenılegesen is. 
 
Gera Ferenc: Kis kiegészítést szeretnék  csak tenni  számokkal kapcsolatosan, tavaly  vásárol-
tunk asztalokat és  székeket is az étteremhez és a HACCP elıírásainak  megfelelıen  apróbb vál-
tozásokat eszközöltünk, valamint   festettünk, mázoltunk és vásároltunk egy elıkészítı hőtıt, erre 
ment el a tavalyi zárás plusza. Tervezzük még az  étterem  padozatának a cseréjét valamint  sze-
retnénk majd  új számítógépet is, mert a jelenlegi meglehetısen elavult. Két munkatársunk ment 
nyugdíjba a múlt évben, és helyettünk két fıt felvettünk, valamint 4 órába egy adminisztrátort is 
foglalkoztatunk.  
Új elıírásnak  számít  a só és  cukor felhasználásának  korosztályonként szabályozása, valamint  
az étlapon szerepelnie kell majd a ételek  energiatartalmának is.  
 
Borbásné Márki Márta:  A legfontosabb,hogy a  kft a feladatát  megfelelıen  teljesíti ,anyagi le-
hetıségeinek megfelelıen  fejleszt  és  kritikát nem  kapott  az intézményektıl sem, illetve inkább 
arról  tudok, hogy megfelelıen s maximálisan  együttmőködik abban,hogy az érzékeny gyerekek 
is megkapják a számukra megfelelı ételt.  
Mi megint  benyújtottuk az épület  felújítására egy pályázatot, ami sajnos  a konyha felújítását 
nem  tartalmazza, mert arra nincs pályázat, de az is eredmény lenne ha az épület megújulhatna.  
A kft szerencsére eddig is  megfelelıen mőködött,  csak így tovább és én  ha nincs más  kérdés és 
vélemény, akkor javasolnám is elfogadásra a beszámolót.  
Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a 
Képviselı-testület a Röszkei Településfejlesztı-üzemeltetı és Közétkeztetési Nonprofit Köz-
hasznú Kft. 2011. évi tevékenységérıl szóló tájékoztatót egyhangú szavazással (6 igen) elfogadta 
és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
61/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy: Beszámoló a Röszkei Településfejlesztı-Üzemeltetı és Közétkeztetési Nonprofit Köz-
hasznú Kft. 2011. évi tevékenységérıl 
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Határozat 

 
Röszke Község Képviselı-testülete a Röszkei Településfejlesztı-Üzemeltetı és Közétkeztetési 
Nonprofit Közhasznú Kft. 2011. évi tevékenységérıl szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét 
fejezi ki az elvégzett munkáért. 

 
A határozatról értesül: 

 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester  
2./ Gera Ferenc ügyvezetı 
3./ Irattár 
 
 3./Napirend 
Tárgy: A Röszkei Településfejlesztı-Üzemeltetı és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. 
ügyvezetı igazgatói munkaviszonyának meghosszabbítása, az ehhez kapcsolódó döntések meg-
hozatala) (11. sz. melléklet) 
 
Schmidt József: Elızetes egyeztetések alapján megegyeztünk Gera Ferenc úrral, hogy 2013. 
június 30-ig továbbra is vállalja a Röszkei Településfejlesztı-Üzemeltetı és Közétkeztetési 
Nonprofit Közhasznú Kft. vezetését 4 órás munkarendben. A képviselıtestületnek  ezzel az lenne 
a feladata, hogy támogassa azt, hogy az alapító okiratot módosítsuk  Gera Ferenc  ügyvezetıi 
megbízatásának meghosszabbításával  kapcsolatban, mert   konyha mőködése szempontjából ez 
megfelelı és anyagi vonzata is kedvezı. Ezzel együtt Gaál Istvánné könyvvizsgáló  szerzıdését 
is egy évre szeretnénk meghosszabbítani. A változásokat az alapító okiratban szükséges átvezet-
ni.  
 
Borbásné Márki Márta,  ha a kérdése nincs enkinek, akkor javaslom, hogy az írásban kiküldött 
anyagot legyenek kedvesek elfogadni. 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a Képvi-
selı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazással (6 igen) el-
fogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
62/2012. (VI.6.) KT. határozata 
 
Tárgy:  A RÖSZKEI TELEPÜLÉSFEJLESZT İ-ÜZEMELTET İ ÉS KÖZÉTKEZTETÉSI 
NONPROFIT KÖZHASZNÚ KORLÁTOLT FELEL İSSÉGŐ TÁRSASÁG ALAPÍTÓ 
OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA 
 

Határozat 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete (továbbiakban: Alapító) a Röszkei Település-
fejlesztı-üzemeltetı és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelısségő Társaság Ala-
pító Okiratát az 1. számú mellékletben meghatározottak szerint módosítja 2012. július 1. napjá-
val. 
 
A határozatról értesül: 
 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester, általa Dr. Tóth Tamás Vilmos ügyvéd 
2./ Gera Ferenc ügyvezetı igazgató 
3./ Kónya Tünde, Makra Lajosné, Halasiné Csúzdi Anna, a felügyelı bizottság tagjai 
4./ Dr. Gaál Istvánné könyvvizsgáló 
5./ Irattár 
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1. sz. melléklet a 62/2012. (VI.6.)Kt. határozathoz 
 

Alapító okirat módosítás 
 

Mely létrejött a RÖSZKEI TELEPÜLÉSFEJLESZTİ-ÜZEMELTETİ ÉS KÖZÉTKEZTETÉSI 
NONPROFIT KÖZHASZNÚ KORLÁTOLT FELELİSSÉGŐ TÁRSASÁG ( cg.: 06-09-014033, 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 87. ) alapító okiratának módosítása tárgyában a mai napon az 
alábbi feltételekkel: 

 
1) A társasági szerzıdés 2.4.2 pontja az alábbiak szerint módosul: 
 
2.4.2. A társaság ügyvezetıje: 
 
Neve: Gera Ferenc 
Lakcíme: 6724. Szeged, Ipoly sor 9/B. VI. em. 18 
Anyja neve: Sági Terézia 
Születési hely, idı: Csengele, 1950. június 12. 
 
Az ügyvezetı megbízatása határozott idıre, 2012. július 1. napjától 2013. június 30. napjáig 
szól. 
 
2) Az alapító okirat 2.6.1 pontja az alábbiak szerint módosul: 
 
2.6.1. A társaság könyvvizsgálója: 
 
Név: Dr. Gaál Istvánné, sz: Huszka Mária 
anyja neve Bodai Mária 
lakcíme: 6721. Szeged, Teleki u. 16. 
könyvvizsgálói engedély sz.: 000499 
 
Megbízatása határozott idıre, 2012. július 1. napjától 2013. június 30. napjáig szól. 
 
Az alapító okirat egyéb rendelkezések változatlanok maradnak. 
 
Kelt Röszkén, 2012. június …….napján 
 
                 …………………………………… 
               Röszke Község Önkormányzata képv. 
 
Szerkesztettem és ellenjegyzem: 
 
4./ Napirend  
Tárgy: Étkezési térítési díjak megállapítása (Röszkei Településfejlesztı-Üzemeltetı és Köz-
étkeztetési  Nonprofit Közhasznú Kft. ) (12. sz. melléklet) 
 
Borbásné Márki Márta:  A megküldött anyagban látható, hogy a kérelem dátuma februári és  a 
képviselı testület akkor a döntés meghozatalát  júniusra halasztotta,  és azt tudom mondani, hogy 
az adatok ismeretében miután a gazdasági vezetıvel is egyeztettünk, a  kérelem teljességgel in-
dokolt a konyha meg fogja  kapni a kért 3%-os  emelést, ami a mőködéséhez  szükséges. Kérem, 



 15 
hogy aki elfogadja a 3%-os emelkedést a rezsiköltség tekintetében, az szavazzon a 
Képviselı-testület egyhangú szavazással (6 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
63/2012. (VI.6.) KT. határozata 
 
Tárgy: A 2012. évre vonatkozó étkeztetési díjak és nyersanyagnormák megállapítása 
 

Határozat 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a Röszkei Településfejlesztı-üzemeltetı és Közétkeztetési 
Nonprofit Közhasznú Kft-nél a 2012. július 1. napjától alkalmazható étkezési térítési díjakat és 
nyersanyagnormákat a jegyzıkönyv melléklete szerint jóváhagyja. 

 
A határozatról értesül: 

 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester  
2./ Gera Ferenc ügyvezetı 
3./ Irattár 
 
5./ napirend  
Tárgy:  Beszámoló a Domaszék-Röszke ÁMK Százholdas  Pagony Óvoda és Zsebibaba Böl-
csıde 2011. évi tevékenységérıl. (13. sz. melléklet) 

 
Borbásné Márki Márta:  A nevelési  oktatási intézményeink a legkimagaslóbb fontossággal 
bírnak, a beszámolót áttanulmányoztuk,  lenne e kiegészítésed Ibolya azzal  kapcsolatosan?    
 
Fülöpné Kiss Ibolya: Igen, a beszámoló írásban kiközlésre került, most nem készültünk képes 
anyaggal, de pár szóban ismertetném a nevelési programunkat, illetve szólnék az életünkrıl az 
óvodában. Szeretném elıször is megköszönni az Önkormányzat  támogatását, ami a munkánk 
több területére érvényes, akár gazdasági, akár gyámügyi vagy bármilyen  kérdésünk van, mindig  
szívesen segítenek nekünk.   
Ezt követıen Fülöpné Kiss Ibolya ismertette a gyermekek programjait a nevelési év : 
İsszel 
Felavatjuk az új nagyjainkat. Kisasszonynapi madárbúcsúztatót tartunk. Hajókirándulás a Tiszán. 
A paprika-projekt részeként ellátogatunk a Paprikamúzeumba. Megrendezzük a Zene világnapján 
a „Ritmus-varázs” megemlékezést: Szegedre buszozunk a piacra, majd beszélgetünk a vásárolt 
dolgokról, befızünk, aszalunk, szárítunk, csemegézünk. A csak nagyoknak szóló elfoglaltságok-
ban ıszi játékdalfőzést állítunk össze, ezt megmutatjuk a szülıknek, köszöntjük vele az idıseket 
ünnepükön. Nagy kirándulást szervezünk a Vadasparkba. Az ıszi tőz-projekt részeként örülünk 
az udvarra látogató tőzoltóautónak, és piciny tüzet gyújtunk, s megtapasztalunk minden biztonsá-
gos intézkedést a tőz körül. Óvónénik meglátogatják az elsısöket. Manócskák erdei túrára men-
nek Ásotthalomra. Mesejátszást mutatnak szüleiknek akisebbek. 
Télen 
Mikulásvárás felnıtt mesejátszással. Adventi készülıdés, kiskézmőves foglalkozás. Lucázás. 
Mézeskalács sütés. Mozgáskotta bemutató. Kirándulás a téli Holt Tiszához. Kultúra napi mese-
mondás jan. 22. Farsang, fánksütés, óvónénik mesejátszása. Vitamin napok 
Tavasszal 
Gergely járás, nyolcadikosok iskolába hívogatója. Márc. 15. megemlékezés- vitéz torna, doboz 
Röszke. Víz világnapi kiállítás, látogatás a vízmőben. Iskolába látogatnak a leendı elsısök. Hús-
véti készülıdés- nyuszi simogatás, „játszunk locsolkodóst”. Április 11-én  Költészet Napi vers-
mondó délelıtt. Nyílt nap a bölcsıdében és az óvodában,  Só szobában, beiratkozás. Föld napi 
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kertszépítés a szülıkkel. Majálisozás, májusfa állítás. Ásotthalmi kirándulás. Pünkösdölı 
király és királyné választása. „Egész héten gyermeknap”: ugrálóvárral,  palacsinta sütéssel, kon-
cert és óvónénik mesejátszásával, bábozásával. Június 4-én Nemzeti összetartozás napja. Vízhez 
szoktatás. Búcsúéj. Augusztusban az óvónénik egyeztetve a tanítókkal átkísérik a gyermekeket az  
iskolai  évnyitóra és az elsı iskolai napon.   
Továbbá beszélt az óvodás és bölcsıdés csoportok gyermeklétszám-alakulásáról és az intézmény 
személyi feltételeirıl, végül megemlítette, hogy tervezik az óvoda  felsı szintjén két csoportszoba 
klimatizálását, mert a nagy nyári hıségben szinte elviselhetetlenül meleg és párás fent a levegı  a 
gyermekeknek és a felnıtteknek egyaránt.  Ezzel kapcsolatosan már  hívtak szakembert is, aki 
felméri az igényeket és ismerteti a klimatizálás lehetıségét és anyagi  vonzatát az intézményveze-
tınek.  
 
Borbásné Márki Márta:  Köszönöm a tájékoztatót, az Önkormányzat természetesen ezután is 
mindenben megpróbálja támogatni az intézményt, hogy továbbra is ilyen kiemelkedı nevelı 
munka folyhasson. Azt azért még elmondom, hogy azt tudjuk, hogy 2013.-ban már másféle for-
mában fogunk újra mőködni, mert a központi elképzelés az, hogy az iskolák tekintetében állami 
szerepvállalás fog történni, az óvodai önkormányzati szerepvállalás viszont megmarad. Ez szá-
munkra azzal kapcsolatosan fog  nagy munkát jelenteni, hogy az intézményi társulást meg kell 
szüntetni majd  vissza kell állítani a korábbi állapotot és az ahhoz szükséges összes  
dokumentácót el kell végezni. A finanszírozás tekintetében is  lesznek majd  nyílván változások, 
de azokról még semmit sem tudunk.  
Én a magam részérıl az összes vele járó plusz teherrel együtt sajnálom, az intézményi társulás 
megszőnését, hisz van egy jól kialakult és mőködı rendszer, amit most majd újra kell gondolni és 
az új helyzetbıl is a legjobbat kell kihoznunk.  
 
Horváth Béla: Miben nyilvánul meg a felsı szint hıgazdálkozási problémája?  
 
Fülöpné Kiss Ibolya: rettentı meleg van a felsı szinten és az optimális hımérséklet megteremté-
sére törekednénk.  
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a Képvi-
selı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a Domaszék-Röszke ÁMK Száz-
holdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde 2011. évi tevékenységérıl szóló beszámolót egy-
hangú szavazással (6 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
64/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy: Beszámoló a Domaszék-Röszke ÁMK Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde 
2011. évi tevékenységérıl 
 

Határozat 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a Domaszék-Röszke ÁMK Százholdas Pagony Óvoda és 
Zsebibaba Bölcsıde 2011. évi tevékenységérıl szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi 
ki az elvégzett munkáért. 

 
A határozatról értesül: 

 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester  
2./ Józsáné Bánhidi Márta intézményvezetı, Fülöpné Kiss Ibolya intézményvezetı 
3./ Irattár 
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6./ Napirend  
Tárgy: Beszámoló a Domaszék-Röszke ÁMK Orbán Dénes Röszkei Általános Iskola és 
Sportcsarnok 2011. évi tevékenységérıl. (14. sz. melléklet) 
 
Szécsényi Mariann: Tantestületünk 17 megfelelı szakmai végzettségő, kinevezett és egy óraadói 
státuszú pedagógussal látta el a feladatokat. A pedagógiai munkát további hat alkalmazott segítet-
te. Minden tanórát szakos diplomával rendelkezı pedagógussal láttattunk el. 
Az iskola tanulólétszáma, a 2011. október 1-i statisztikai jelentés alapján, 187 fı. Ebbıl 2 tanu-
lónk magántanulóként folytatja tanulmányait. A sajátos nevelési igényő tanulókat (20 tanuló) 
integráltan neveljük a többi gyermekkel együtt. 
A 2012/2013-as tanév 1. osztályába 25 fı iratkozott, ami az iskola össz tanulólétszámára nézve 
elfogadható: 26 tanuló ballag, helyettük 25 fı jön. 
Felújított, korszerősített, akadálymentesített iskolaépületet vehettünk át 2010. augusztus 6-án. Ez 
a beruházás az Új Magyarország Fejlesztési Terven belül a Dél-alföldi Operatív Program pályá-
zati támogatásával valósulhatott meg. 
Az elmúlt tanév során a tantestület minden tagja kivette részét a tanórán kívüli tevékenységekbıl. 
Szakköri munka keretében készítettek fel gyerekeket szaktárgyi, sport versenyekre és nyelvvizs-
gára.  
A beszámolóban részletesen írtam minden kollégám érdemeirıl és munkájáról is.  
Az országos kompetencia mérések adatai alapján a kis települések „családiasabb” intézményei 
jobb eredményeket mutatnak mind a matematika, mind az értı olvasás terén. Tehát szükséges 
ezen iskolákat megırizni és uniós színvonalú épületekben mőködtetni. A demográfiai adatok arra 
engednek következtetni, hogy a jelenlegi tanulói létszám, amely megfelel a közoktatási törvény-
ben meghatározott mutatóknak, tartósan nem változik, habár minden évben szembesülünk Szeged 
„elszívó” erejével. A jövıben is biztosítani kívánjuk a minıséget, értékközpontúságot, rendet, 
eredményességet, gyermekközpontúságot az intézményünkben. 

Borbásné Márki Márta:  Az iskola mőködése  kapcsán is a kiszámíthatóságot és a folytonossá-
got  tartom a jó szakmai munka alapjának, és azt  gondolom, hogy  azt  kell támogatni, hogy mi-
nél többen legyenek azok kik a megfelelıen elkötelezettek.  Nekem nagyon tetszik az,hogy a tá-
jékoztatóban névhez kötötten is láthatjuk, hogy a pedagógusok milyen pluszt vállalnak a tanítá-
son felül. És számomra nagyon megnyugtató, hogy az intézmények vezetıi is milyen elkötelezet-
tek az intézmény jó irányításával és a kollégáik segítésével kapcsolatosan is. A pedagógusnapon 
is azt  mondtam, hogy egymástól kell, hogy erısítést és biztatást kapjanak a pedagógusok a mun-
kájuk során., hisz minden változik,de a pedagógus és a gyerek állandó.  Így ha a szívük a helyén 
van a gyerekeket szereti és jóban van a vezetıjével és a kollégáival, akkor minden problémán túl 
lehet lendülni. Persze vannak gondok is, de ha  emberséggel, tisztességgel beszélünk róla, akkor 
az is megoldható. Nem kell sem elkendızni , sem eltagadni a problémákat, hanem beszélni kell 
róla, csak úgy mint a sikereinkrıl is. IÉs köszönöm az intézményvezetık munkáját.  
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a Képvi-
selı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a Domaszék-Röszke ÁMK 
Röszkei Általános Iskola és Sportcsarnok 2011. évi tevékenységérıl szóló beszámolót egyhangú 
szavazással (6 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
65/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy: Beszámoló a Domaszék-Röszke ÁMK Orbán Dénes Általános Iskola Röszke 2011. évi 
tevékenységérıl 
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Határozat 
 

Röszke Község Képviselı-testülete a Domaszék-Röszke ÁMK Orbán Dénes Általános Iskola 
Röszke 2011. évi tevékenységérıl szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvég-
zett munkáért. 

 
A határozatról értesül: 

 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester  
2./ Józsáné Bánhidi Márta intézményvezetı, Szécsényi Mariann tagintézmény-vezetı 
3./ Irattár 
 
7. Napirend 
Tárgy: A 2011-2012-es nevelési évben indítható óvodai-, a tanítási évben indítható osztá-
lyok, napközis csoportok számának meghatározása, maximális osztály, csoport létszámtól 
való eltérés engedélyezése (15., 16. sz. melléklet) 
 
Borbásné Márki Márta: Az óvódai csoportok tekintetében változás nincsen, A 2012/2013-es 
nevelési évben öt óvodai csoport indítható 4 csoport a benti épületben ás egy a Manótanyán, a 
Zsebibaba bölcsıdében két bölcsıdei csoport indítható 24 fıs emelt létszámmal.  
 
Ezt követıen Borbásné Márki Márta ismét szavazásra kérte fel a Képviselı-testületet, majd meg-
állapította, hogy a Képviselı-testület a 2012/2013-es évben indítható óvodai és bölcsıdei csopor-
tok számát egyhangú szavazással (6 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
66/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy:  A 2012/2013-as évben indítható óvodai és bölcsıdei csoportok számának meghatározása 
 

H a t á r o z a t 
 
1./ Röszke Község Képviselı-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továb-
biakban: Törvény) 102. § (2) bekezdés c) pontja, illetve a Domaszék – Röszke Közoktatási In-
tézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásában foglaltak alapján a „Domaszék – Röszke 
ÁMK Százholdas Pagony Óvoda” tagintézményben az indítható óvodai csoportok számáról az 
alábbiak szerint rendelkezik: 
 

- A 2012/2013-as nevelési évben 5 (öt) óvodai csoport indítható (4 csoport a belterületi 
székhelyen, 1 csoport külterületi telephelyen). 

 
- A Törvény 3. számú mellékletének I. pontjában meghatározott maximális létszámtól va-

ló eltérés engedélyezését nem tartja indokoltnak a Testület, s az óvodai csoportok lét-
számának tervezésénél az intézmény vezetıjének különös gondot kell fordítania e tény-
re a nevelési évben. 

 
- A Törvény 3. számú melléklet II. pontjának 7. és 8. pontjában foglalt szabályok és eljá-

rási rend megtartásával léphetı túl a maximális létszám, így különösen akkor, ha a ne-
velési év során új gyermek átvétele, felvétele miatt indokolt. 
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2./ Röszke Község Képviselı-testülete a Domaszék – Röszke Közoktatási 
Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásában foglaltak alapján a Domaszék – Röszke 
ÁMK bölcsıdei intézményegységében, a „Domaszék – Röszke ÁMK Zsebibaba Bölcsıde” tag-
intézményben az indítható bölcsıdei csoportok számáról az alábbiak szerint rendelkezik: 
 

- A 2012/2013-as nevelési évben 2 (kettı) bölcsıdei csoport indítható. 
 
A határozatról értesül: 
 
1.) Józsáné Bánhidi Márta intézményvezetı 
2.) Fülöpné Kiss Ibolya tagintézmény-vezetı 
3.) Közgazdasági csoport 
 
Borbásné Márki Márta : Az iskola tekintetében a 2012-2013-as tanévben évfolyamonként egy 
osztályt kívánunk indítani, emellett 3 napközis és 2 tanulószobás csoportot. Az óvodai csoportok 
vonatkozásában 5 csoport indítását tervezzük, ebbıl négyet a belterületi óvodában. A bölcsıdével 
kapcsolatosan 2 csoport indítását tartalmazza a határozati javaslat. Ezektıl a jogszabályban meg-
határozott mértékben el lehet térni. 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a Képvi-
selı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a 2012/2013-as tanítási évben az 
Orbán Dénes Általános Iskolában indítható osztályok számát egyhangú szavazással (6 igen) elfo-
gadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
66/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy:  A 2012/2013-as tanítási évben az Orbán Dénes Általános Iskolában indítható osztályok 
számának meghatározása 
 

H a t á r o z a t 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a további-
akban: Törvény) 102. § (2) bekezdés c) pontja, illetve a Domaszék – Röszke Közoktatási Intéz-
ményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásában foglaltak alapján a „Domaszék – Röszke 
ÁMK Orbán Dénes Általános Iskola Röszke” tagintézményben az indítható osztályok számáról 
az alábbiak szerint rendelkezik: 
 

- A 2012/2013-as nevelési évben: 
1. évfolyamon  1 osztály 
2. évfolyamon 1 osztály 
3. évfolyamon 1 osztály 
4. évfolyamon 1 osztály 
5. évfolyamon 1 osztály 
6. évfolyamon 1 osztály 
7. évfolyamon 1 osztály 
8. évfolyamon 1 osztály 
indítható. 

- A 2012/2013-as nevelési évben 3 (három) napközis osztály/csoport és 2 (kettı) tanuló-
szobás csoport indítható. 

- A Törvény 3. számú mellékletének I. pontjában meghatározott maximális osztálylét-
számtól való eltérés engedélyezését nem tartja indokoltnak a Testület, s az iskolai osztá-
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lyok létszámának tervezésénél az intézmény vezetıjének különös 
gondot kell fordítania e tényre a tanítási évben. 

- A Törvény 3. számú melléklet II. pontjának 7. és 8. pontjában foglalt szabályok és eljá-
rási rend megtartásával léphetı túl a maximális létszám, így különösen akkor, ha a taní-
tási év során új tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt. 

 
Az indítható osztályok számának meghatározásakor a Testület a tanulói létszámot, s a mőködési 
forráshiány nagyságát vette alapul. 
 
A határozatról értesül: 
1.) Józsáné Bánhidi Márta intézményvezetı 
2.) Szécsényi Mariann tagintézmény-vezetı 
3.) Közgazdasági csoport 
 
8./ Napirend  
Tárgy:  Az SzMSz módosítása (17/A., 17/B. sz. melléklet) 
 
Borbásné Márki Márta: A MÁK-nál még az elızı idıszak változásai miatt még mindig nincs 
teljesen rendben a törzskönyvi kivonatunk, ezért az SZMSZ-ünk elsı paragrafusánál kell módosí-
tanunk  az önkormányzat  megnevezését, „Röszke Község Önkormányzata”-ra. 
Kérem aki ezzel egyetért, az szavazzon  az Önkormányzat Szervezeti és Mőködési Szabályzatról 
szóló 21/2007.(XII.12.)KT. számú rendelet módosításáról. / 6 igen /  egyhangú, köszönöm.  
 

Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
6/2012.(VI.6.) számú önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat Szervezeti és Mőködési Szabályzatról szóló  
21/2007.(XII.12.)KT. számú rendelet módosításáról 

 
A Rendelet szövege a jegyzıkönyv 17/B. sz. mellékletében található. 
 
9./ Napirend 
Tárgy: Déli Napfény LEADER Egyesület Munkaszervezetének mőködési költségeinek fi-
nanszírozása (18. sz. melléklet) 
 
Borbásné Márki Márta: Egy tagi kölcsön tervezet és egy határozati javaslat ment ki az írásbeli 
anyagok között. Biztosan emlékszik rá a képviselı testület, hogy valamikor 2008-ban  a Leader 
és az OMVP programok kapcsán a képviselı testület más képviselıtestületekkel együtt azt a  
döntést hozta, hogy a munkaszervezetet támogatja késıbb visszafizetendı pénzbeli támogatással,  
most belsı minisztériumi rendelkezések kapcsán az eddigi munkaszervezetet ami non profit kft 
volt, át kell alakítani egyesületté és az egyesület fogja ellátni a munkaszervezeti funkciót. Emiatt 
a kft a tagi kölcsönt visszafizeti az önkormányzatnak és az önkormányzat majd újra kölcsönöz a 
Déli Napfény Leader egyesületnek. Ezt tartalmazza a határozati javaslat is.  
Kérem, hogy aki egyetért a tagi kölcsön átadásáról, az szavazzon Köszönöm, egyhangú, (6 igen )    
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
68/2012.(VI. 6.)Kt. határozata 
 
Tárgy: Déli Napfény LEADER Egyesület Munkaszervezetének mőködési költségeinek fi-
nanszírozása 
 

Határozat 
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1. Röszke Község Képviselı Testülete a Déli Napfény LEADER Egyesület részére – a 
határozat mellékletét képezı tagi kölcsön szerzıdés alapján - tagi kölcsön formájában 700.000 Ft, 
azaz hétszázezer forint összeget biztosít a munkaszervezet mőködési költség finanszírozására 
vonatkozóan azzal, hogy a tagi kölcsön visszafizetésének legkésıbb 2013.12.31. napjáig meg kell 
történnie. 
2. Röszek Község Önkormányzat Képviselı-testülete Önkormányzat képviselı testület felhatal-
mazza a polgármestert a 1. pont szerinti tagi kölcsönszerzıdés aláírására. 
 
Határozatról értesül: 
 
1./ Borbásné Márki Márta-polgármester 
2./ Dr. Schmidt József jegyzı 
3./ Déli Napfény LEADER Egyesület 
4./ Közgazdasági Csoport 
5./ Irattár 
 
10./ Napirend  
Tárgy: Egyebek 
 
Borbásné Márki Márta: A bölcsıdei gondozási díjra vonatkozó számítással kapcsolatban  kell  
határozatot hoznunk, ami  többféle szakértı segítségével  született. És ami alapján 2026 ft egy 
gyermek napi  bölcsıdei gondozási díja. (19. sz. melléklet) 
 
Dr. Schmidt József : Jogszabály rendelkezik arról, hogy a szolgáltatás napi költségét határozzuk 
meg, bizonyos számítás szerint.   
 
Borbásné Márki Márta: Azért számoltunk csak 16 fıvel, mert a gyerekek létszáma átlagosan 
ennyi, tekintettel arra, hogy sokszor betegek és a normatívát is ennyi gyermekre kapjuk, így jön 
ki a 2026 ft/fı/ nap gondozási díj. Ezt kellene most elsı olvasatban elfogadnunk ahhoz, hogy a 
rendeletet is módosítani tudjuk majd a szándékainknak megfelelıen.  
 
Dr. Schmidt József: Január elsejétıl a bölcsıdékben gondozási díjat lehet szedni, ehhez azonban 
meg kell határoznunk annak a mértékét. Ezt az összeget az Önkormányzat eddig is átadta az in-
tézménynek minden évben.  
A kormány lehetıvé tette, hogy ennek egy részét az önkormányzat átterhelje a szülıkre. Minden-
ki tudja, hogy a bölcsıdében a gyermekek általában azért vannak, hogy a szülık meg tudják ıriz-
ni a munkahelyüket és az étkezésért eddig is fizettek.  Így az azon felül fennmaradó összeget az 
önkormányzat továbbra is  tudná  vállalni, így a szülıknek nem kellene gondozási díjat fizetni,  
pontosabban  0 forint gondozási díj lenne részükre megállapítva.  
 
Borbásné Márki Márta:  Egyébként a gondozási díjra is lennének különféle kedvezmények, és a 
mi megítélésünk szerint  ha meghatároznánk is  gondozási díjat, akkor az egy olyan kicsi összeg 
lenne, hogy azt nem lenne érdemes meghatározni.      
 
Kérem a testületet, hogy aki azzal egyetért, hogy Röszke Község Képviselı testülete, a bölcsıdei  
gondozási díjat 0 forintban határozza meg, valamint az azzal kapcsolatos számítást  a határozat 
mellékleteként elfogadja, az kérem szavazzon. Köszönöm, egyhangú ( 6 igen )  
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
69/2012.(VI.06.)Kt. határozata 
 
Tárgy: bölcsıdei gondozási térítési díj megállapítása 
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Határozat 
 

Röszke Község Képviselı-testülete a gyermekek védelmérıl és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. Tv-ben kapott felhatalmazás alapján a fenntartásában lévı intézmények tekinte-
tében a 2012 évre a bölcsıdei napi gondozási díjat az alábbiak szerint állapítja meg: 
 
A bölcsıdei napi gondozási díj mértéke a 2012. évre 0.-Ft/ellátott/nap, azaz nulla fo-
rint/ellátott/nap. 
 
A határozatról értesül: 
 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester  
2./ Józsáné Bánhidi Márta intézményvezetı, Fülöpné Kiss Ibolya intézményvezetı 
3./ Irattár 
 
Dr. Schmidt József: Akkor ezzel kapcsolatosan a gyermekeket megilletı egyes ellátásokról szó-
ló 4/1998.(IV.15.) KT. számú rendeletet is  módosítanunk kell, mivel ennek a mellékletében van-
nak meghatározva a  gondozás intézményi térítési díjak és a méltányossági kedvezményeknél is 
van módosítás „aktív korúak ellátása „ elnevezés tekintetében. (20/A. 20/B. sz. melléklet) 
 
 Borbásné Márki Márta : Jó akkor kérem, hogy aki a fentiekkel egyetért szavazzon a gyermeke-
ket megilletı egyes ellátásokról szóló 4/1998.(IV.15.) KT. számú rendelet módosításáról, köszö-
nöm, ( 6 igen), egyhangú. 
 

Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
7/2012.(VI.6.) számú önkormányzati rendelete 

a gyermekeket megilletı egyes ellátásokról szóló  
4/1998.(IV.15.) KT. számú rendelet módosításáról 

 
A Rendelet szövege a jegyzıkönyv 20/B. sz. mellékletében található. 
 
Napirend: Egyebek /2.  
A nevelési-oktatási intézménnyel kapcsolatos egyes kérdésekrıl szóló 3/1994.(II.10.)KT. r. 
számú rendelet módosítása (21/A., 21/B. sz. melléklet) 
 
Borbásné Márki Márta:  A fenti rendelet módosításával kapcsolatosan, az oktatási, nevelési 
intézményekre vonatkozó rendeletet is módosítani kell, mert abba is bekerül az aktív korúak ellá-
tása címő megnevezés. Kérem, aki azzal egyetért, szavazzon. Köszönöm, (6 igen) egyhangú.  
 

Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
8/2012.(VI.6.) számú önkormányzati rendelete 

a nevelési-oktatási intézménnyel kapcsolatos egyes kérdésekrıl szóló 
3/1994.(II.10.)KT. r. számú rendelet módosításáról 

 
A Rendelet szövege a jegyzıkönyv 21/B. sz. mellékletében található. 
 
Egyebek /3. 
Tárgy: A közbeszerzési  Szabályzat módosítása (22. sz. melléklet) 
 
Borbásné Márki Márta: Most készült el a jelenleg hatályos közbeszerzési törvény szerinti köz-
beszerzési szabályzatunk, szakértı készítette el, a Jegyzı Úr és Mike Sándorné átnézte, hogy a 
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jelenlegi gyakorlatnak is megfelel az Önkormányzatunknál, egy nagy kitétel 
változott csak, hogy jelenleg a bíráló bizottságnak nem lehet tagja képviselı. Tehát csak külsıs 
tagokat lehet választani az önkormányzathoz kapcsolódó közbeszerzési pályázatokhoz.  
A Norma Kontroll kft készítette el a közbeszerzési szabályzatot, velük már korábban is dolgoz-
tunk együtt elégedettek vagyunk a munkájukkal.    
Kérdés, vélemény? Ha nincs, akkor kérem, aki egyetért a módosított közbeszerzési  szabályzat 
elfogadásával, az szavazzon. Köszönöm, /6 igen / egyhangú.  
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
70/2012.(VI.6.)Kt. határozata 
 
Tárgy:  Közbeszerzési Szabályzat módosítása 
 

Határozat 
 

Röszke Község Képviselı-testülete a Röszke Község Önkormányzata Közbeszerzési Szabályza-
tának jelen módosítását - egységes szerkezetben – a határozat melléklete szerinti tartalommal 
jóváhagyja. 
 
A határozatról értesülnek: 
 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester 
2./ Dr. Schmidt József jegyzı 
3./ Közgazdasági Csoport 
 

Melléklet a 70/2012.(VI.6.)KT. határozathoz 
 

Röszke Község Önkormányzatának 
Közbeszerzési Szabályzata 

- a közbeszerzésekrıl szóló 2011. évi CVIII. törvény 22.§ - a alapján 
 

TARTALOMJEGYZÉK 
 

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 
 

1. A Közbeszerzési Szabályzat célja 
2. A Szabályzat személyi hatálya 
3. A Szabályzat tárgyi hatálya 
4. Alapelvek 
5. A közbeszerzés tisztaságának és alapelveinek betartását biztosító szabályok 
6. Az értékhatár megállapítására vonatkozó elıírások 
7. A közbeszerzési eljárás lehetséges fajtái 
8. A tervpályázati eljárás 
9. Értelmezı elıírások 
10. Irányadó jogszabályok 
11. A határidık számítása 
12. Az éves statisztikai összegezés 
13. A közbeszerzési eljárások dokumentálási rendje 

 
II. A KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁSOK ELİKÉSZÍTÉSÉNEK, LEFOLYTATÁSÁNAK, 

RENDJE 
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1. A beszerzések tervezése, a „Közbeszerzési terv” elkészítése és jóváhagyása 
2. A közbeszerzési eljárások elıkészítése, szakértı bevonása 
2.1. A bíráló bizottság tagjai 
2.2. Az ajánlati/részvételi felhívás elkészítése 
3. A közbeszerzési eljárás megindítása 
4. Az ajánlatok rendelkezésre bocsátása 
5. Az ajánlatok felbontása 
6. Az ajánlatok elbírálásának szakmai elıkészítése, ellenırzése 
7. A Beruházási és Fejlesztési Bizottság ülése 
8. Döntés az eljárás eredményérıl 
9. Eredményhirdetés, az eredmény közzététele 
10. Szerzıdéskötés 
11. Beszerzés a központosított közbeszerzési eljárás alapján 
 

III. A KÖZBESZERZÉSEKKEL KAPCSOLATOS FELADATOK, 
FELELİSSÉGI REND 

1. A Képviselı-testület 
2. A Polgármester 
3. A Jegyzı 
4. Pénzügyi Bizottság  
5. Bíráló Bizottság 
6. A hivatalos közbeszerzési tanácsadó 
7. Megfelelı szakértelemmel rendelkezı szakértı bevonása 
 

IV. AZ AJÁNLATKÉRİ NEVÉBEN ELJÁRÓ SZEMÉLYEK (BIZOTTSÁGI 
TAGOKKAL,KÜLSİ SZAKÉRTİKKEL) KAPCSOLATOS SZABÁLYOK 

 
1. Összeférhetetlenségi szabályok és a titoktartási kötelezettség 
 

V. BELSİ ELLENİRZÉS 
 

MELLÉKLETEK 
 

1. sz. melléklet MEGBÍZÁS- ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI NYILATKOZAT MINTA 
 

Jóváhagyta Röszke Község Önkormányzatának Képviselı-testülete 
a 70/2012.(VI.6.)számú határozatával 

 
I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 

 
1. A Közbeszerzési Szabályzat célja 
 
Röszke Község Önkormányzatának Képviselı-testülete (továbbiakban: Képviselıtestület) a köz-
beszerzésekrıl szóló 2011. évi CVIII. törvény (továbbiakban: Kbt) 22.§-ban foglalt kötelezettsé-
ge alapján az alábbi Közbeszerzési Szabályzatot (továbbiakban: Szabályzat) alkotja. 
A Szabályzat célja, hogy a Kbt-vel, valamint annak végrehajtási rendeleteivel összhangban 
Röszke Község Önkormányzatának (továbbiakban: Önkormányzat) közbeszerzéseire vonatkozó-
an meghatározza: 
- a közbeszerzési eljárások elıkészítésének, lefolytatásának, belsı ellenırzésének felelısségi 
rendjét, 
- a nevében eljáró, illetıleg az eljárásba bevont személyek, illetıleg szervezetek felelısségi körét, 
- a közbeszerzési eljárások dokumentálási rendjét, 
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- a közbeszerzési eljárás során hozott döntésekért felelıs személyt, személyeket, 
illetıleg testületeket. 
Az Önkormányzat közbeszerzési tárgyú eljárásait és döntéseit Röszke Község Önkormányzatá-
nak Hivatala (továbbiakban: Hivatal) külsı szakértı bevonásával- készíti elı és hajtja végre. A 
Szabályzat az Önkormányzatra, valamint a Hivatalra vonatkozó helyi szabályokat tartalmazza, 
ezért a Szabályzatot és a Kbt-t, illetve annak végrehajtási rendeleteit együtt kell használni és al-
kalmazni. 
 
2. A Szabályzat személyi hatálya 
A Szabályzat hatálya kiterjed: 
- valamennyi, az Önkormányzat közbeszerzéseit elıkészítı, a közbeszerzési eljárásokba bevont 
személyre, 
- az Önkormányzat által megbízott szakértıre – a szakértı megbízásának tartalma szerint-, 
- a bíráló bizottságra, 
- döntéshozó személyekre. 
 
3. A Szabályzat tárgyi hatálya 
A Szabályzat hatálya kiterjed minden olyan árubeszerzés, építési beruházás, szolgáltatás, építési 
és szolgáltatási koncesszió megrendelésére, amelynek értéke a közbeszerzés megkezdésekor el-
éri, vagy meghaladja a Kbt-ben, illetve az éves költségvetési törvényben meghatározott értékha-
tárt. 
A Szabályzat rendelkezéseit kell alkalmazni az értékhatárt elérı tervpályázati eljárások esetén is. 
 
4. Alapelvek 
(Kbt. 2.§) 
 

2. § (1) A közbeszerzési eljárásban az ajánlatkérı köteles biztosítani, a gazdasági szereplı pe-
dig tiszteletben tartani a verseny tisztaságát, átláthatóságát és nyilvánosságát. 

(2) Az ajánlatkérınek esélyegyenlıséget és egyenlı bánásmódot kell biztosítania a gazdasági 
szereplık számára. 

(3) Az ajánlatkérı és a gazdasági szereplık a közbeszerzési eljárásban a jóhiszemőség és tisz-
tesség, valamint a rendeltetésszerő joggyakorlás követelményeinek megfelelıen kötelesek eljárni. 

(4) Az ajánlatkérınek a közpénzek felhasználásakor a hatékony és felelıs gazdálkodás elvét 
szem elıtt tartva kell eljárnia. 

(5)2 Az Európai Unióban letelepedett gazdasági szereplık és a közösségi áruk számára nemzeti 
elbánást kell nyújtani a közbeszerzési eljárásban. Az Európai Unión kívül letelepedett gazdasági 
szereplık és a nem közösségi áruk számára nemzeti elbánást a közbeszerzési eljárásban Magyar-
országnak és az Európai Uniónak a közbeszerzések terén fennálló nemzetközi kötelezettségeivel 
összhangban kell nyújtani. 

(6) A közbeszerzési eljárás nyelve a magyar, az ajánlatkérı a közbeszerzési eljárásban lehetıvé 
teheti – de nem követelheti meg – a magyar helyett más nyelv használatát is. 
 
5. A közbeszerzés tisztaságának és alapelveinek betartását biztosító szabályok 
A közbeszerzési eljárás elıkészítésébe, illetve lefolytatásába bármilyen módon bevont személy 
haladéktalanul köteles írásban, részletesen tájékoztatni a polgármestert, ha egy adott közbeszer-
zési eljárás tekintetében bárki részérıl, bármilyen, az eljárás tisztaságát veszélyeztetı 
és a Kbt alapelveit sértı cselekményt észlel. 
 
6. Értelmezı elıírások 
A Szabályzatban és a közbeszerzési eljárásokban alkalmazott valamennyi fogalmat a Kbt. elıírá-
sai, definíciói szerint kell alkalmazni. Rendkívüli esetben, ha a Kbt. a közbeszerzési eljárásban 
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alkalmazott fogalmakról nem tartalmaz definíciót, úgy az ajánlati felhívásban, vagy a 
dokumentációban kell gondoskodni a fogalmak pontos, egyértelmő meghatározásáról. 
 
7. Irányadó jogszabályok 
A beszerzések elıkészítésére, végrehajtására vonatkozó kötelezıen betartandó szabályok:  
- A közbeszerzésekrıl szóló 2011. évi CVIII. törvény és a törvény végrehajtási rendeletei. 
- Röszke Község. Önkormányzat Képviselı-testületének hatályos rendelete az önkormányzat 
költségvetésérıl, 
- Röszke Község Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata és adott éves közbeszerzési terve. 
 
8. A közbeszerzési eljárások dokumentálása 
Az Önkormányzat a Hivatal iratkezelési szabályzatának elıírásai szerint gondoskodik a közbe-
szerzésekkel kapcsolatos iratok kezelésérıl és megırzésérıl. 
 

II. A KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁSOK ELİKÉSZÍTÉSÉNEK, 
LEFOLYTATÁSÁNAK RENDJE 

 
1. A beszerzések tervezése, a „Közbeszerzési terv” elkészítése és jóváhagyása 
A Hivatal a költségvetési rendelet alapján a költségvetési év elején, legkésıbb minden év március 
15. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet (a továbbiakban: közbeszerzési terv) készít az 
adott évre tervezett közbeszerzésekrıl. 
Az Önkormányzat közbeszerzési tervét a Jegyzı készíti elı, és a Képviselı-testület hagyja jóvá. 
A közbeszerzési tervet a Hivatalban legalább öt évig meg kell ırizni. A közbeszerzési terv nyil-
vános. A közbeszerzési terv elkészítése elıtt az Önkormányzat indíthat közbeszerzési eljárást, az 
eljárást azonban a tervben is szerepeltetni kell. 
A közbeszerzési terv nem vonja maga után az abban megadott közbeszerzésre vonatkozó eljárás 
lefolytatásának kötelezettségét. Az Önkormányzat (ajánlatkérı) a közbeszerzési tervben nem sze-
replı közbeszerzésre vagy a tervben foglaltakhoz képest módosított közbeszerzésre vonatkozó 
eljárást is lefolytathatja, ha az általa elıre nem látható okból elıállt közbeszerzési igény vagy 
egyéb változás merült fel. Ezekben az esetekben a közbeszerzési tervet módosítani kell az ilyen 
igény vagy egyéb változás felmerülésekor, megadva a módosítás indokát is. 
A Polgármester köteles a Közbeszerzési Hatóság vagy az illetékes ellenırzı szervek kérésére a 
közbeszerzési tervet megküldeni.  
A közbeszerzési tervet, valamint annak módosítását az önkormányzat honlapján közzé kell 
tenni. 
 
2. A közbeszerzési eljárások elıkészítése, szakértı bevonása 
A közbeszerzési eljárás megindításáról az eljárás lebonyolítására szakértı cég bevonásáról, kivá-
lasztásáról a Képviselı-testület, a Kbt. 122.§ (7) bekezdés a) pontja szerinti hirdetmény közzété-
tele nélküli tárgyalásos esetén a Polgármester dönt. 
Külsı szakértı, illetve szakértı cég bevonása esetén a megbízást írásba kell foglalni, melyben 
rögzíteni kell a szakértı közremőködésének kereteit, mértékét, felelısségét. 
 
A Képviselı-testület/Polgármester döntését figyelembe véve a Jegyzı- a megbízott szakértıvel 
együttmőködve-: 
- javaslatot készít elı a részfeladatok végrehajtására, felelısökre és határidıkre. 
A közbeszerzési eljárás elıkészítése során, a Jegyzı javaslatára a Képviselı-
testület/polgármester: 
- megállapítja az eljárás részfeladatait, a végrehajtásért felelıs személyeket és a határidıket. 
 
2.1. A bíráló bizottság tagjai 
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Az ajánlatok elbírálásának szakmai elıkészítésére legalább három tagból álló 
bíráló bizottságot kell létrehozni. A bíráló bizottság tagjait a Polgármester jelöli ki. 
 
A bíráló bizottság tagja nem lehet olyan személy, a képviselı – testület tagja. 
Az eljárásba bevont személyek kiválasztásakor az összeférhetetlenségi szabályokat be kell tarta-
ni. (Kbt. 24.§.) 
 
2.2. Az ajánlati/részvételi felhívás elkészítése 
A Jegyzı, vagy az eljárás lefolytatásával megbízott szakértı - a bíráló bizottsággal együttmőköd-
ve- a beszerzés szakmai igényei alapján gondoskodik az ajánlati felhívás, valamint az értékelési 
szempontok összeállításáról, az ajánlati dokumentáció elıkészítésérıl. Az ajánlati/részvételi fel-
hívást a Képviselı-testület, a Kbt. 122.§ (7) bekezdés a) pontja szerinti hirdetmény közzététele 
nélküli tárgyalásos eljárás esetén a Polgármester fogadja el. A dokumentációt a Polgármester 
hagyja jóvá. Jóváhagyást követıen a Jegyzı, vagy a szakértı gondoskodik az ajánlati felhívás 
Közbeszerzési Értesítıben történı közzétételérıl, illetve a közzététel díjának átutalásáról. 
 
3. Az ajánlatok elbírálásának szakmai elıkészítése, ellenırzése 
A bíráló bizottság tagjai, illetve az eljárás lefolytatásával megbízott szakértı a beérkezett ajánla-
tokat az ajánlati felhívásban meghatározott szempontrendszer szerint értékeli. A bíráló bizottsági 
munkáról jegyzıkönyvet kell készíteni, amelynek részét képezik a tagok indoklással ellátott bírá-
lati lapjai. A bírálati lapok különösen az alábbiakat tartalmazzák: 
- az ajánlattevı érvényes ajánlatot adott-e, 
- az ajánlattevı megfelel-e az ajánlat teljesítéséhez szükséges pénzügyi-gazdasági feltételeknek, 
- az ajánlattevı mőszaki-technikai szempontból alkalmas-e az ajánlat teljesítésére, 
-a bírálati szempont (részszempontok) alapján értékelésre kerülı adatokat. 
A bíráló bizottság jegyzıkönyvében megállapítja, hogy - az ajánlati felhívásban megfogalmazott 
értékelési szempontokat figyelembe véve - melyik ajánlat a legkedvezıbb. 
 
4. Döntés az eljárás eredményérıl 
Az ajánlatkérı a közbeszerzési eljárás eredményérıl – a bíráló bizottság szakvéleményét, figye-
lembe véve-dönt. A közbeszerzési eljárásokban az eljárás eredményrıl a Polgármester dönt. 
 

III. A KÖZBESZERZÉSEKKEL KAPCSOLATOS FELADATOK, FELELİSSÉGI 
REND 

 
1. A Képviselı-testület 
A közbeszerzésekkel kapcsolatban a Képviselı-testület: 
- jóváhagyja a Közbeszerzési Szabályzatot és meghatározza az éves közbeszerzési tervet, 
- az éves költségvetési rendelet elfogadásával biztosítja a pénzügyi forrást a fejlesztés/beszerzés 
végrehajtásához, 
-kiválasztja – a Kbt. 122.§ (7) bekezdés a) pontja szerinti hirdetmény közzététele nélküli tárgya-
lásos  eljárás kivételével - az eljárásba bevont szakértıt/szakértı céget, 
-jóváhagyja - a Kbt. 122.§ (7) bekezdés a) pontja szerinti hirdetmény közzététele nélküli tárgya-
lásos eljárás kivételével - az eljárás ajánlati/részvételi felhívását, 
 
2. A Polgármester 
A Képviselı-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Közbeszerzési Szabályzat jelen III. 
rész 1. pontjában rögzített döntési jogköröket kivéve, az ajánlatkérı jogait és kötelezettségeit 
gyakorolja. 
A közbeszerzések elıkészítése és végrehajtása során a Polgármester feladata különösen: 
-amennyiben a Képviselı-testület a költségvetési rendeletben biztosította az anyagi fedezetet, 
dönt a közbeszerzési eljárás megkezdésérıl, 
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- meghatározza az adott eljárás részfeladatait, felelıseit, határidıit, 
-a bíráló bizottság javaslata alapján jóváhagyja az ajánlati dokumentációt, 
-a közbeszerzési eljárás ajánlattételi szakaszában az ajánlattevık kérdéseinek megfelelıen szük-
ség szerint dönt a további információk biztosításáról, 
-a közbeszerzési eljárás értékelési szakaszában szükség szerint dönt a hiánypótlás végrehajtásá-
ról, 
- a bíráló bizottság, illetve a szakértı cég javaslata alapján dönt az ajánlatok érvényességérıl és 
az eljárás eredményérıl, 
- eredményes eljárás esetén megköti a szerzıdést. 
 
3. A Jegyzı 
- gondoskodik az Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának és éves közbeszerzési terv elıké-
szítésérıl, 
- összehangolja a közbeszerzések során a Hivatal szakembereinek munkáját, 
- javaslatot tesz a bíráló bizottság tagjainak kijelölésére, 
- elıkészíti az adott eljárás részfeladatait, felelıseit, határidıit,  
-ellenırzi az egyes közbeszerzési eljárási cselekmények szakszerő, határidıben történı végrehaj-
tását. 
 
4. A Pénzügyi Bizottság 
- ellenırzi a Kbt, valamint jelen szabályzatban meghatározott alapelvek érvényesülését, 
- bármely tagja jogosult az eljárás irataiba betekinteni, az eljárással kapcsolatban javaslatot adni a 
Polgármester felé. 
 
5. A bíráló bizottság 
A bíráló bizottság: 
- tagjai részt vesznek az ajánlati/részvételi felhívás és dokumentáció elkészítésében, 
-tagjai részt vesznek az eljárási cselekményeken (helyszíni szemle, ajánlatok bontása, bíráló bi-
zottsági ülés, stb,), 
- javaslatot ad az ajánlattevık esetleges kizárására, 
- értékeli az ajánlatokat és javaslatot ad az eljárás eredményének meghatározására. 
 
6. Megfelelı szakértelemmel rendelkezı szakértı bevonása 
Az ajánlatkérı a közbeszerzési eljárás elıkészítése és lefolytatása során köteles biztosítani a meg-
felelı – a közbeszerzés tárgya szerinti, közbeszerzési, jogi és pénzügyi – szakértelemmel rendel-
kezı személyek bevonását. 
Ha a Polgármesteri Hivatalban nem áll/nak rendelkezésre a beszerzés tárgya szerint megfelelı 
szakértelemmel rendelkezı személyek, úgy a Képviselı-testület, a Kbt. 122.§ (7) bekezdés a) 
pontja szerinti hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos eljárás esetén a Polgármester döntése 
alapján külsı szakértı bevonására kerülhet sor. 
Külsı szakértı bevonása esetén törekedni kell arra, hogy a külsı szakértı megfelelı referenciával 
és szakmai felelısségbiztosítással rendelkezzen. 
A külsı szakértı a Ptk rendelkezései szerint felelısséggel tartozik tevékenységéért. 
 

IV. AZ AJÁNLATKÉRİ NEVÉBEN ELJÁRÓ SZEMÉLYEK (BIZOTTSÁGI 
TAGOKKAL,KÜLSİ SZAKÉRTİKKEL) KAPCSOLATOS SZABÁLYOK 

 
1. Összeférhetetlenségi szabályok és a titoktartási kötelezettség 
Az eljárásba bevont személyek kiválasztása, megbízása alkalmával, továbbá a közbeszerzési eljá-
rás folyamatában végig kiemelt figyelemmel kell biztosítani az összeférhetetlenségi szabályok 
érvényesülését. 
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(Kbt. 24.§) 

24. § (1) Az ajánlatkérı köteles minden szükséges intézkedést megtenni annak érdekében, hogy 
elkerülje az összeférhetetlenséget és a verseny tisztaságának sérelmét eredményezı helyzetek ki-
alakulását. 

(2) Összeférhetetlen és nem vehet részt az eljárás elıkészítésében és lefolytatásában az ajánlat-
kérı nevében olyan személy vagy szervezet, amely funkcióinak pártatlan és tárgyilagos gyakorlá-
sára bármely okból, így különösen gazdasági érdek vagy az eljárásban részt vevı gazdasági sze-
replıvel fennálló más közös érdek miatt nem képes. 

(3) Összeférhetetlen és nem vehet részt az eljárásban ajánlattevıként, részvételre jelentkezı-
ként, alvállalkozóként vagy az alkalmasság igazolásában részt vevı szervezetként az ajánlatkérı 
által az eljárással vagy annak elıkészítésével kapcsolatos tevékenységbe bevont személy vagy 
szervezet, ha közremőködése az eljárásban a verseny tisztaságának sérelmét eredményezheti. Az 
ajánlatkérı köteles felhívni az eljárás elıkészítésébe bevont személy vagy szervezet figyelmét ar-
ra, ha e bekezdés alapján – különösen az általa megszerzett többlet-információkra tekintettel – a 
közbeszerzési eljárásban történı részvétele összeférhetetlenséget eredményezne. 

(4) Az ajánlatkérı nevében eljáró és az ajánlatkérı által az eljárással vagy annak elıkészítésé-
vel kapcsolatos tevékenységbe bevont személy vagy szervezet írásban köteles nyilatkozni arról, 
hogy vele szemben fennáll-e az e § szerinti összeférhetetlenség. 

(5) A (3) bekezdés alkalmazásában nem eredményezi a verseny tisztaságának sérelmét és nem 
összeférhetetlen az olyan személy (szervezet) részvétele az eljárásban, akitıl, illetıleg amelytıl az 
ajánlatkérı 

a) az adott közbeszerzéssel kapcsolatos helyzet-, illetıleg piacfelmérés, a közbeszerzés becsült 
értékének felmérése érdekében a közbeszerzés megkezdése idıpontjának megjelölése nélkül, kizá-
rólag a felmérés érdekében szükséges adatokat közölve kért tájékoztatást, vagy 

b) a támogatásra irányuló igény (pályázat) benyújtásához szükséges árajánlatot kapott 
feltéve, hogy az a) vagy a b) pont alkalmazása kapcsán az ajánlatkérı nem közölt vele a közbe-

szerzési eljárás során az összes ajánlattevı (részvételre jelentkezı) részére rendelkezésre bocsá-
tott adatok körét meghaladó információt. 
 

V. BELSİ ELLENİRZÉS 
 
Röszke Község Önkormányzata közbeszerzési eljárásainak belsı ellenırzési feladatait a Szegedi 
Kistérség és Gazdaságfejlesztési és Szolgáltató Közhasznú Társaság belsı ellenıre útján látja el. 
 
Jelen Szabályzatban nem részletezett kérdésekben, a Kbt. vonatkozó elıírásait kell alkalmazni. 
A Szabályzat a Képviselı-testület jóváhagyó döntésének napján lép hatályba. 
 
Röszke, …………. 
 
         Borbásné Márki Márta 

        polgármester 
 
1. sz. melléklet 
 

Ö S S Z E F É R H E T E T L E N S É G I   É S  T I T O K T A R T Á S I 
 

N Y I L A T K O Z A T 
Alulírott 
………………………………… 
 
Mint Röszke Község Önkormányzata ajánlatkérı által a „…………………………… ”  tárgyá-
ban lefolytatásra kerülı közbeszerzési eljárás tekintetében kijelentem, hogy velem szemben a 
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közbeszerzésekrıl szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 24. §-ában 
foglalt kizáró körülmények, összeférhetetlenségi okok nem állnak fenn. 
Az összeférhetetlenség hivatkozott szabályait az alábbiak szerint megismertem: 
 

24. § (1) Az ajánlatkérı köteles minden szükséges intézkedést megtenni annak érdekében, hogy 
elkerülje az összeférhetetlenséget és a verseny tisztaságának sérelmét eredményezı helyzetek ki-
alakulását. 

(2) Összeférhetetlen és nem vehet részt az eljárás elıkészítésében és lefolytatásában az ajánlat-
kérı nevében olyan személy vagy szervezet, amely funkcióinak pártatlan és tárgyilagos gyakorlá-
sára bármely okból, így különösen gazdasági érdek vagy az eljárásban részt vevı gazdasági sze-
replıvel fennálló más közös érdek miatt nem képes. 

(3) Összeférhetetlen és nem vehet részt az eljárásban ajánlattevıként, részvételre jelentkezı-
ként, alvállalkozóként vagy az alkalmasság igazolásában részt vevı szervezetként az ajánlatkérı 
által az eljárással vagy annak elıkészítésével kapcsolatos tevékenységbe bevont személy vagy 
szervezet, ha közremőködése az eljárásban a verseny tisztaságának sérelmét eredményezheti. Az 
ajánlatkérı köteles felhívni az eljárás elıkészítésébe bevont személy vagy szervezet figyelmét ar-
ra, ha e bekezdés alapján - különösen az általa megszerzett többlet-információkra tekintettel - a 
közbeszerzési eljárásban történı részvétele összeférhetetlenséget eredményezne. 

(4) Az ajánlatkérı nevében eljáró és az ajánlatkérı által az eljárással vagy annak elıkészítésé-
vel kapcsolatos tevékenységbe bevont személy vagy szervezet írásban köteles nyilatkozni arról, 
hogy vele szemben fennáll-e az e § szerinti összeférhetetlenség. 

(5) A (3) bekezdés alkalmazásában nem eredményezi a verseny tisztaságának sérelmét és nem 
összeférhetetlen az olyan személy (szervezet) részvétele az eljárásban, akitıl, illetıleg amelytıl az 
ajánlatkérı 

a) az adott közbeszerzéssel kapcsolatos helyzet-, illetıleg piacfelmérés, a közbeszerzés becsült 
értékének felmérése érdekében a közbeszerzés megkezdése idıpontjának megjelölése nélkül, kizá-
rólag a felmérés érdekében szükséges adatokat közölve kért tájékoztatást, vagy 

b) a támogatásra irányuló igény (pályázat) benyújtásához szükséges árajánlatot 
kapott feltéve, hogy az a) vagy a b) pont alkalmazása kapcsán az ajánlatkérı nem közölt vele a 
közbeszerzési eljárás során az összes ajánlattevı (részvételre jelentkezı) részére rendelkezésre 
bocsátott adatok körét meghaladó információt. 
 
Egyúttal kijelentem, hogy a fenti közbeszerzési eljárás során tudomásomra jutott, a Kbt. 80. §-
ában és a Polgári Törvénykönyv 81. §-ának (2)-(3) bekezdésében így meghatározott üzleti titkot 
megırzöm. 
 
Röszke, …………………… 
       …………………………………… 
 
Borbásné Márki Márta, ezt követıen  megköszönte a részvételt és a Képviselı  testületi ülést 20 
óra 25 perckor  bezárta.  
 

k.m.f. 
 
 

Borbásné Márki Márta   Dr. Schmidt József 
                                     polgármester                    jegyzı 


